

娱乐

《我的金山银山》即将收官

打造年轻化主旋律

新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《我的金山银山》即将在东方卫视收官,近日,该剧导演贲放接受媒体微信采访,要打造年轻化主旋律,因此剧情方面更接地气并且添加更多年轻元素。

《我的金山银山》以喜剧的方式,塑造30多位立体生动的人物形象,不仅为观众呈现了农村脱贫攻坚中一个个笑中有情,喜中有泪的感人故事,而且让观众深切感受到了“绿水青山就是金山银山”。贲放导演接受采访时表示,拍摄的时候始终秉持着“做一部不一样的主旋律剧”初心,“主旋律剧一定要避免假大空、喊口号。剧中绝大部分的故事都是编剧深入几十个贫困村采集的真实故事改编而成。凭空想的故事远不及生活带给我们的故事精彩。”

因为观众茶余饭后喜欢看轻松



活泼合家欢的题材,主创团队在创作过程中尽可能加入了各种喜剧元素,提升改剧的观赏性,以寓教于乐的方式把中央精准扶贫的精神落到了实处。剧中不仅全面展现国家脱贫攻坚的政策,更以产业扶贫为主线,展现了

旅游扶贫、电商扶贫、教育扶贫、养殖扶贫、异地搬迁扶贫、企业扶贫、金融扶贫等在内的7个产业扶贫模式。贲放导演认为,《我的金山银山》就是要让还处在贫困地区的村民看了后可以学以致用。

《幸福,触手可及!》热播
张馨予:
和迪丽热巴
戏里戏外都是好友



新快报讯 记者徐绍娜报道 由黄瑾瑜、迪丽热巴、张馨予等主演的电视剧《幸福,触手可及!》正在湖南卫视热播。该剧以服装设计行业为背景,讲述年轻人奋进追梦的故事。近日,在剧中出演女二号的张馨予接受记者采访,畅聊这部剧的看点。她透露因为拍这部戏,也和迪丽热巴成为了好闺蜜。

《谁说我结不了婚》央视热播 童瑶陈数解密“独立女性”的爱情

都市情感剧《谁说我结不了婚》已于5月26日在央视电视剧频道(CCTV-8)开播,该剧聚焦轻熟年龄的单身女性,展现了当代独立女性面临婚恋难题的初心、困惑和选择。剧中,潘粤明、童瑶、陈数、袁文康等一众实力派演员一起解密爱情。

■新快报记者 梁燕芬



都市独立女性情感众生相

《谁说我结不了婚》讲述了34岁的女编剧程璐一直坚信,自己单身多年的原因不是结不了婚,只是不想结而已。无独有偶,她的两个闺蜜——女律师田蕾、美容院老板娘丁诗雅同样单身,工作、生活条件优渥的三人,对年龄增长所带来的婚恋压力嗤之以鼻。然而,当三位背景各异的男人们出现在这三位女性面前,一场关于爱情与婚姻的探索就此展开。

该剧通过三位女主角对婚姻、事业、生活的思考和态度,直面轻熟女性的情感问题,将轻熟女性面临的来自家庭与社会的压力,直观地展示在大众面前。导演何念表示,剧中三位女性角色虽各不相同,人物却极具代表性,几乎每一个有相同压力的轻熟女性均能代入其中。

三个男人一台戏 陈建斌董勇郝平联手办案

新快报讯 记者梁燕芬报道 公安题材剧《三叉戟》目前已确定将于5月31日在江苏卫视首播,讲述三位曾经叱咤风云,而后退居二线的中年警察,重新披挂上阵的故事。该剧由陈建斌、董勇、郝平等出演,三位实力派戏骨联手办案,彰显公安本色。

与荧屏之中绝大多数涉案剧由多个单元组成不同,《三叉戟》全剧围绕一个经济案件展开,一条主线贯穿始终。讲述三位退居幕后的老警察,面对新型

潘粤明童瑶亲身“练爱”

剧中,童瑶出演女主角程璐,一个拥有“三十岁的外表,十八岁少女心”的编剧,是典型的都市女青年,在刚毕业的那几年把芳华和时间都献给了工作,一心想把事业做好。当事业稳定时,不知不觉已到了该结婚的年纪。于是声称自己不是没人结婚,而是不想、不愿意结婚。童瑶透露,自己这个角色融入了身边6个编剧真实故事,“可能编剧看起来很光鲜靓丽,但现实中他们很辛苦,可能经常熬夜、焦虑、生病甚至可能会有短暂失明。”

男一号则由最近人气飙升的潘粤明主演。潘粤明表示,出演心理学教授非常新鲜,因为自己从来没有学习过心理方面的内容,也不知道原来恋爱还有这么多讲究。因角色专业性很强,演戏过程中专业术语台词是自

己的最大难题,“特别难记,现在举例都举不出,全忘了。”他更剧透自己在剧中恋爱并不顺利,“那么多专业知识用到自己身上就不行。”据悉,潘粤明在帮助大龄青年童瑶的实践“练爱”过程中,撞出爱情的火花。值得一提的是,剧集播出后,潘粤明的泡面发型,被嘲像广场舞大妈。其实,早在该剧开播之前,潘粤明就十分有先见之明,调侃自己剧中造型像“泰迪”。

陈数和袁文康这对情侣则展现了另一种婚恋观。陈数扮演雷厉风行的律所一姐田蕾,一出场就气场强大。而袁文康的闯入让陈数的事业与感情都起了波澜,两人亦敌亦友,有大量精彩对手戏。此外,美容院老板丁诗雅(许芳铱饰)与怀有梦想的富二代周晨宇(李桑饰)也是剧中另一条感情线。

一时赌气退居二线。他是“三叉戟”的大脑,也是全剧的智慧担当。陈建斌透露,崔铁军是一个伪装者,“他是一个擅长侦查,善于隐匿在人群当中进行案件侦破的人”。

该剧另一主演是董勇。从《黑洞》到《重案六组》再到《绝对控制》,董勇塑造过许多经典的警察形象。此番回归自己最为熟悉的刑侦领域,董勇可谓驾轻就熟。董勇说,自己扮演的徐国柱是一个善于抓捕、追逃的“大棍子”。

出演珠宝设计师算是熟门熟路

《幸福,触手可及!》是张馨予近年的首部现代戏,剧中她出演的是珠宝设计师秦清,她坦言拍多了古装戏,拍现代戏自己要做很多调整,希望自己不要老是端着,现代戏就是越放松越好,越贴近生活的感觉越好。张馨予学过画画,也学过一段时间的服装设计,此次出演珠宝设计师,也算是熟门熟路,拍摄前她除了看一些关于珠宝设计的书籍,也会跟做珠宝设计的朋友交流想法。

秦清在剧中备受关注的还有和易大千出演的左宇霖的一段姐弟恋。张馨予表示,一开始秦清对爱情是没有很多期待的,直到遇到五三(左宇霖饰),才慢慢有了改变。“她发现,原来有一个人为她做饭,等着她下班回家,关心她这些生活中细小的事情,是很温暖很温馨的……她变得不一样,可能以前是一只小野猫,遇到五三以后就变成了一只乖乖的小家猫。”张馨予透露,秦清跟五三的感情线最大的看点是两个人是完全不一样的人设,然后一个人去改变另外一个人。“这样的组合会让人很想去看他们摩擦出来的火花是什么样的,因为他们在任何方面都很不像”。

她认为女人间的友谊坚不可摧

剧中,秦清和周放是一对好姐妹。周放拍婚纱照时发现被未婚夫背叛,秦清二话不说就揍了这个不靠谱的男人,又带着周放去喝酒放松、调整心情。张馨予直言秦清最吸引自己的,就是她黑白分明的性格,“她觉得好,那就是全世界最好的,她觉得不好,那就是绝顶的坏,她是一个特别爱恨分明的人,所以她面对自己的闺蜜周放就是真的为她什么都可以豁出去”。

除了戏里为迪丽热巴两肋插刀,戏外张馨予和迪丽热巴也成了好朋友,“其实娱乐圈成为好朋友不是特别容易的一件事情,但是我们俩在外拍戏,包括到现在都会互发信息调侃对方,拍摄的时候她会给我买很多好吃的,就算不在一个组,她都会把买的奶茶放在我的化妆台上,我是真的交到了一个很好的闺蜜。”张馨予认为,女人之间的友谊可以是坚不可摧的,“就是你身边的人再换但是我一直在的那种感觉,看着你跟你的男朋友在一起,然后现在又认识了你的老公然后结婚了,你人生所有的阶段,我都陪在你身边一起经历。然后可以一直到老都还是老闺蜜,几个老太太一起喝下午茶,肆无忌惮地笑。”